



今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，9月3日将举行阅兵式庆祝活动，并从3日至5日实行全民调休放假。新增的3天连休，为很多人提供暑假后继续出游的机会，也让红色旅游格外受到青睐。



# 抗战胜利70周年 火了红色旅游

## 红色旅游成为首选

随着暑假即将结束，“大手拉小手”式的亲子、出境旅游热潮暂告一段落，受秋季开学、机票淡季低价、旅游错峰、资源交替、人流量回落等因素影响，以“缅怀革命先烈 寻找红色传奇”为主题的红色游成为这个小长假的热门。

笔者从山东嘉华旅游、济南康辉等省城各大旅行社获悉，受抗战胜利70周年阅兵影响，各类红色旅游产品都迎来了热销，如卢沟桥事变遗迹、沈阳九一八历史博物馆及南京大屠杀纪念馆、台儿庄大战纪念馆等抗战历史遗迹、纪念馆，以及“西安事变”事发地华清池、陕北红色圣地延安及台儿庄战役遗迹等红色经典周边游、国内旅游线路产品，非常受游客追捧。从出游目的地上看，南京、西安、武汉、长沙、延安、南昌、重庆、山

东等最受喜爱。

特别注意的是，受抗战胜利70周年阅兵影响，9月3日前北京部分景点暂停开放。8月22日至9月3日，毛主席纪念堂、故宫博物院暂停开放；雍和宫9月3日停止开放一天；国家博物馆9月1日到3日闭馆。为保障北京重大活动顺利进行，朝阳公园、龙潭公园、莲花池公园等也将于9月3日上午闭园，14点以后对外开放，期间打算去北京的游客可提前做好行程安排。

## 省内红色游也很火

据了解，阅兵小假期间，选择到山东省内各大红色旅游景点参观、游览的游客非常多，抗战胜利70周年阅兵激发了他们自觉接受革命传统教育的热情，他们渴望通过参观革命旧址、聆听抗战故事，来了解历史，缅怀先辈业绩，弘扬革命传统。

“小假期期间的客房，早就订完了，可各个旅行社订房的电话还是不停的打过来”，沂蒙红色影视基地的刘经理告诉笔者。今年，沂蒙红色影视基地的红色旅游一派红火，到景区来接受红色教育、参与影视拍摄、体验乡村民俗的人，尤其是青少年儿童络绎不绝。除了沂蒙红色影视基地，孟良崮战役纪念馆、省政府诞生地暨115师司令部旧址、厉家寨展览馆等红色景点也是游客争抢的“香饽饽”。

我省的红色旅游资源非常丰富，各地红色旅游发展迅速，广大游客可有多种选择。革命老区临沂的孟良崮旅游区、八路军115师司令部旧址暨省政府诞生地、沂蒙山小调诞生地、九间棚、沂蒙山根据地、枣庄的抱犊崮抗日根据地、铁道游击队、台儿庄大战纪念馆，济南的英雄山革命烈士陵园，烟台海阳地雷战景区、威海刘公岛等，都是小假期接受红色教育的好去处。

(杜家)

# 惊喜！军人游太阳部落免费啦

在全国人民都在精心准备和等待反法西斯战争胜利70周年之际，一直奉行“企业发展要回报社会”政策的泰安太阳部落景区又推出力度空前的拥军惠民政策：2015年9月3日至9月5日，现役军人、退役军人、警察、武警、消防官兵等持有有效证件免费游景区，陪同家属持户口簿半价游景区。

## 优惠力度空前，覆盖面更广

军队是国家的守护神，是经济发展和安定社会的定海神针。多少战士为了中国的抗日事业和解放事业抛头颅、洒热血，他们为新中国的建立付出了比海还大、比天更广阔的贡献，我们要牢记英雄先烈们的贡献。在和平年代，军队除了保家卫国，还在抗洪救灾、应对各种突发事件中发挥着巨大的、不可替代的贡献，汶川地震、玉树地震、昆山爆炸等大型突发事件中人民军队都是身先士卒，刚刚发生不久的天津海港恶性爆炸事故中，消防官兵冲在最前边，有很多消防官兵付出了年轻的、宝贵的生命。

山东省作为全国知名的拥军大省，军民和谐相处、一家亲一直是山东省的优良传统。为了回报军队官兵(包括警察、武警、消防官兵)对国家做出的巨大贡献，泰安太阳部落景区推出力度空前的拥军惠民政策，抗战胜利纪念日三天对所有军人免门票，陪同家属半价游景区。太阳部落景区总经理孔祥海谈到：“军队广大官兵是国家最忠诚的卫士，在保家卫国、应对大型突发事件中的贡献是不可替代的，部队官兵的家属也在背后默默奉献了很多，我们应该牢记他们的贡献。太阳部落景区在抗战胜利日三天对广大官兵实行免费游景区政策，也是拥军的一种体现，



我们要在社会营造出家庭拥军、企业拥军、社会拥军的良好风气，让军民一家亲、军企一家亲得到更好的体现。

太阳部落景区本次推出的军人游景区免门票活动的力度是空前的，覆盖面是更广阔的，不仅仅针对现役军人、退役军人，还包括警察、武警、消防官兵等。景区营销总监袁丰泉介绍说，太阳部落景区的拥军惠民不搞花里胡哨的噱头炒作，搞实实在在让利，让更多的官兵到太阳部落享受免费旅游的乐趣，家属也能享受半价优惠。

## 合家欢、欢合家，让太阳部落成为军人和家属欢乐的海洋

太阳部落作为全国首家特大型文化主题公园，将主题游乐与中国古典传统文化实现完美结合，能让游客有意义地玩，玩得更有趣。太阳部落景区的游玩项目可以满足不同年龄段游客的需求，特别适合军人及家属游玩。

太阳部落的文化体验项目能满足和兼顾各个年龄段游客的旅游需求，超过一半以上的项目适合全家共同参

与体验。青年游客可以参与盘古狂叫(高达56米的双塔跳楼机)、水龙王(超大型激流勇进)、共工的愤怒(超级波浪翻滚)、斗牛(摩托过山车)、后羿射日(超高飓风飞椅)等刺激项目；中老年游客可选择文明之光、狂奔(极速卡丁车)、水龙王、洪荒漂流、女娲补天球形飞翔影院、生命烈火4D影院等项目；儿童游客可选择女娲补天4D影院、大汶口文化体验馆、洪荒漂流、狂奔、山洪暴发、海盜船、旋转木马等项目。

太阳部落不仅能满足各个年龄段游客的旅游需求，很多项目能满足家庭游客共同的游玩需求，如增加了火焰和故事情节的山洪暴发实景剧，全家人都可以欣赏；如洪荒漂流项目，全家人乘坐漂流筏共同体验穿越热带雨林的电闪雷鸣、暴雨大作；如水龙王，合家欢体验嬉水的凉爽和刺激；如文明之光文化穿越项目，共同感受中国五千年的辉煌过去、畅想中国梦等。太阳部落小猪运动会、大汶口文化体验馆、文明之光、狂奔以及一些4D影院都适合家庭游客。

趁着三天难得的假期，军人朋友带上家人，到太阳部落体验免费游玩的快乐和刺激吧。

(东方)

